
 CONVOCATOR ȘEDINȚĂ DE CONSILIU LUNA SEPTEMBRIE   Art. unic. - Se convoacă şedinţa ordinară a Consiliului local pentru data de 10 septembrie 2015, orele 18,00 cu următoarea ordine de zi:  A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului  general  al municipiului  Târgu Secuiesc  pe anul 2015 2. Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziţiei Primarului Municipiului Târgu Secuiesc nr. 504/27 august  2015  pentru majorarea  bugetului general al Municipiului Tg.Secuiesc 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii  juridice de consultanţă, asistenţă şi de reprezentare juridică a U.A.T Municipiul Târgu Secuiesc şi al Consiliului local  al municipiului  Târgu Secuiesc în dosarul nr. 521/119/2008 4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Târgu Secuiesc și din administrarea  Consiliului local al municipiului Târgu Secuiesc, în domeniul public al statului al unor apartamente situate pe strada Bethlen Gábor, numărul 23, bloc 7, scara B, judeţul Covasna 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcţionarea serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân al municipiului Târgu Secuiesc 6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 48 / 2015 privind aprobarea aplicării la „Programului judeţean pentru reabilitarea şi modernizarea imobilelor cu destinaţie de cabinete medicale din mediul rural, respectiv a spitalelor din mediul urban în perioada 2015-2016 Reabilitarea clădirii farmaciei din cadrul Spitalului Municipal Târgu Secuiesc 7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea declaraţiei de angajament cerere de finanţare pentru proiectul „Extinderea sistemelor de apă şi apă uzată în localităţile aoparţinătoare municipiilor Sfântu Ghorghe, Târgu Secuiesc şi oraşelor Covasna, Întorsura Bzzăului” 8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea prelungirii duratei și suplimentarea  valorii contractului nr. 9531/11.11.2011 „Asistenţă Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor Proiectului Extinderea şi Modernizarea Sistemelor de Apă şi Apă uzată în judeţul Covasna” până la data de 31 decembrie 2016 9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea   modificarii Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 23/2009 10. Proiect de hotărâre cu privire  la aprobarea repartizării unor  locuinţe din fond locativ de stat şi social din afara  Tabelului nominal cu ordinea de  prioritate 11. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanţilor în Consiliul de Administraţie ale unităţilor de învăţământ din municipiul Târgu Secuiesc  B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 1. Întrebări, interpelări  Iniţiator proiecte de hotărâri: Primar Bokor Tiberiu 
 


